SEGHE RADIALI
RADIAL SAWS
SCIES RADIALES
RADIAL SAEGEN
SIERRAS RADIALES




® CARATTERISTICHE TECNICHE

OTECHNICAL DATA R 600 R 700 R 900 S R 1000 R 1250
® CARACTERISTIQUES TECHNIQUES U.M.
O®TECHNISCHE DATEN @®DATOS TECNICOS (c0d.640) | (cod.649) | (cod.641) | (cod.642) | (cod.643)

Larghezza di taglio longitudinale
Lengthcutting width

Largeur de coupe longitudinal mm 910 1000 1130 1300 1540
Léngsschnittbreite

Ancho de corte longitudinal

Laerghezza di taglio trasversale
Crosscutting width

Largeur de coupe transversal mm 600 700 900 1000 1250
Quernschnittbreite

Ancho de corte transversal

Alltezza di taglio
Depth of cut
Hauteur de coupe mm 115 115 115 130 130
Schnitthéhe :

Altura de corte

Diametro/foro lama
Diameter/bore of the blade |
Diamétre/alésage de la lame : mm 350730 350730 350/30 400/30 400/30
Blattdurchmesser/Bohrung
Diametro/orificio de la hoja ‘

Motore |

Motor (*) Standard | KW(HP) 3@ 34 3(4) 4(5.5) 4(5.5)
Moteur

Motor (**) Optional | KW(HP) | 4 (5.5) 4(55) 4(5.5) 5.5(7.5) 5.5(7.5)
Motor

Velocita ldella ama
Blade speed

Vitesse de la lame n/l’ 2800 2800 2800 2800 2800
Blattgeschwindigkeit
Velocidad de la hoja

Dimensioni del piano
Dimensions of the table
Dimensions de la table mm 1210x900 1170x900 | 1420x1100 | 1200x1590 1500x1800
Tischgrofe
Dimensiones de la mesa

(Utili-Useful-Utiles-Nutz-Utiles) 900x800 900x800 | 1000x1100 | 1100x1200 | 1300x1500
Bocca d’aspirazione

Extraction hood diam.

Buse d’aspiration 70 70 70 70 80
Absaugstiitze mm

Boca de aspiracion

Peso netto/lordo
Net/Gross weight
Poids net/brut Kg. 135/165 145/195 200/250 266/315 315/375
Netto/Bruttogewicht
Peso neto/bruto

Imballo

Packing 99 x 83 132x 97 120 x 100 130x 110 160 x 125
Emabllage mm

Verpackung x 127 x 160 x 155 x 185 x 200
Embalaje

e Le versioni CE non sono abilitate a lavorazioni di rifilatura e comprendono: motore autofrenante, salvamotore, comandi a bassa tensione; carter
pill avvolgente con sportello a chiave; ritorno automatico a molla; apritaglio; cassonetto raccoglipolvere con bocca aspirazione diam.120mm.
(Opzionali sulle altre versioni)

* CE equipment does not allow trimming operations and includes: brake-motor, overload cutout, low voltage on controls; bigger carter with key-
door; spring-loaded automatic feed-back; riving knife; dust collecting box with suction hood dia.120mm. (Optional on other versions)

e Les versions CE ne peuvent pas exécuter opérations de rognage et comprennent: moteur-frein, disjoncteur-moteur magnéto-thermique, basse
tension sur les commandes; carter plus couvrant avec porte a clé; retour automatique a ressort; couteau diviseur; bac a poussiére avec buse de
captation diam.120mm. (En option pour les autres versions)

* Die CE-Ausfiihrungen sind zu Besiumbearbeitungen nicth zugelassen und enthalten: Bremsmotor, Motorschutz, niedrige Spannung auf
Steuerpult; grosseren Blech mit Tiir mit Schliissel; automatische Riickkehr mit Feder; Schnittoffnung; Staubkasten mit Absaugstiitze
Durchm.120mm. (Sonderzubehér in anderen Ausfiihrungen)

e Las versiones CE no estan dispuestas para trabajos de rehiladura y comprenden: motor autofrenante, salvamotor, mandos de baja tension; carter
mas grande con puerta con llave; retorno automatico de muelle; cuchilla divisora; caja recoge-polvo con boca de aspiracion dia.120mm.

(Opcionales sobre otras versiones)
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